# Вечернее собрание

# День 1

- <u>Общее пение</u>: «Великий Бог», «Милости Твоей», «Создатель всей Вселенной», «Что этот свет», «Как прекрасно все то, что Твое», «У Твоей груди успокоюсь я», «Ближе, Господь, к Тебе», «Что за Друга мы имеем»
- Подведение итогов дня: представление «близнецов»
- Игры:
  - \* «Знать имя» несколько пар расходятся по залу. Одному человеку из пары завязывают глаза (повязка), раскручивают вокруг своей оси. Другой зовет его по имени, тот должен прийти на зов. Имя это возможность обращаться к человеку. В еврейском народе свое имя человек называл только в очень близких взаимоотношениях с кем-либо. Имя давало возможность повлиять на человека. В тяжелые времена мы можем взывать к Богу, и Он придет на помощь. Бог нас слышит, Он всегда рядом.
  - \* «Наполненный и пустой» (наполненный Духом Святым ты можешь много послужить Богу) две пары бросают друг другу ненадутый шарик (2 шт), потом надувают, бросают надутый. Надутый бросать легче. Пьют из пустого стакана и пьют из полного как легче? Лечь на пол без подушки и на подушку как удобнее?
- <u>Награждение</u> строителя лучшего Эдемского сада, расшифровка библейского стиха (Деян. 17:28)
- <u>Проповедь по теме дня</u> (см. цель дня: нужно поговорить о замысле Бога для творения и его венца человека, о жизни в Эдеме, о близких взаимоотношениях с Богом; затронуть разгаданный стих Деян. 17:28)
- Общая молитва, запуск в небо подожженного Летающего фонаря (Мы сегодня говорили об Эдеме, о плане Бога-Творца, который был нарушен из-за греха, вошедшего в мир. Сегодня мы не можем видеть Бога и говорить с Ним лицом к лицу, как это делали первые люди в Раю, но наш дух стремится к небесам, мы жаждем близкого, доверительного общения с Господом. Возможно, кто-то таких отношений боится. Возможно, кто-то разделен с Богом из-за греха, который так привычен, или даже приятен. Сейчас время вернуться к Богу. Он ждет, раскрыв Свои спасительные объятия. Он близок к сокрушенным сердцем. Он хочет общаться с нами, хочет быть нашим Другом. Давайте обратимся к Нему в искренней молитве тихо, про себя скажите Господу, что у вас сейчас на сердце, после чего мы отпустим в небо этот летающий фонарь. И пусть наш дух стремится к небесам и пламенеет любовью к Тому, Кто создал прекрасный мир и Кто нас спас от смерти в грехах.)

## Вечернее собрание

#### Лень 2

- Общее пение: «Радость, радость непрестанно», «Дружба верная», «Как хорошо и приятно»

#### Спенка

- Расшифрованный ребус-стих Пс. 99:2
- Песня «Славьте Бога»
- Проповедь по теме дня: о счастье и радости в Боге (можно затронуть блаженства в Нагорной проповеди дети Божьи счастливы, когда они в Боге).
- Молитва друг о друге (закладки с нуждами, сеть)

НЕОБХОДИМО: листочки с ленточкой, карандаши по количеству частников

Бог – источник нашей радости, но жизнь христианина в мире полна скорбей. Как сказал Христос: «В мире будете иметь скорбь; но мужайтесь: Я победил мир» (Ин. 16:33). Мы можем и должны побеждать этот мир, даже если трудно. Также мы не должны забывать о тех, кто переживает скорби, особенно о своих братьях по вере. Поэтому необходимо держаться друг за друга, помогать друг другу, в первую очередь, своими молитвами.

Раздаются маленькие листочки с ленточкой — молитвенные закладки, на которых каждый человек пишет свое имя и то, о чем бы он хотел, чтобы за него молились. Потом все меняются этими закладками, так, чтобы у каждого участника оказался один листок. За того человека, закладка которого досталась, нужно молиться, поддерживать его. Ведь только так мы будем духовно вместе, и наша радость в Боге

будет полной. Заключительная молитва происходит в сети, когда мы все не только духовно, но и физически вместе. Все становятся рядами. Правую руку кладут на плечо впереди стоящему, а левую — на плечо соседа, стоящего слева. Таким образом, мы образуем сеть. Тихая молитва друг за друга и заключительная молитва ведущего.

# Вечернее собрание День 3

- После ужина лагерь делится на 6 команд, которым выдаются фотографии героев, которых нужно найти на территории лагеря и привести на вечернее собрание: веселье, разочарование, гнев, гордость, безразличие, лень (нужно подготовить для них костюмы и заранее сфотографировать в них). Участники по командам ищут на территории своего «героя» и пытаются его убедить прийти на христианское общение (герои в образе один ленится, другой гневается и т.д. В конечном итоге, соглашаются, приходят на общение, после которого снимают маски и просят прощения, что отказывали в приглашении).
- Общее пение: «Брат, напомни мне опять» (249), «Любовь Христа безмерно велика», «Люблю, Господь, Твой дом».
- Разгаданный ребус стих Иоан.13:35
- Проповедь по теме дня о любви в жизни христианина (в церкви, семье, к погибающим грешникам сострадание, свидетельство). (1 Ин. 4:16; Иоан.13:35).

## - Предметный урок «Раздели каравай»

Для этой игры вам потребуется по 3 куска каравая на каждых четырех игроков. Разделите воспитанников на команды по 4 человека (или больше) и раздайте каждой из них по 3 куска каравая (на один кусок меньше, чем игроков). За три минуты они должны будут поделить каравай между собой. Кроме этого больше никаких инструкций не давайте. По истечение 3 минут попросите добровольцев из каждой команды рассказать о том, как они делили каравай.

В этой игре ничего не было сказано о равном дележе. Приходило ли вам на ум узнать, кто проголодался сильнее, а кто нет, и распределить каравай по нуждам каждого?

Проведите связь с умением давать: мир и его ресурсы неравно поделены и мы должны желать давать больше из нашей огромной части тем, кто в нужде.

Давайте подумаем о том, в каких сферах жизни могут действовать принципы даяния. Где и к кому мы можем проявить жертвенное отношение?

<u>- Молитва</u> о страждущих (люди, не слышавшие о Христе). Подготовить фото жителей стран третьего мира

# Вечернее собрание День 4

- *Общее пение:* «Чист, как снег», «Прости меня, Боже», «Иисус пришел ко мне», «Свят, свят, свят Господь Саваоф».

#### - Тест «О себе» (ты грешник?)

Всем раздаются карточки и карандаши. Нужно написать 5 имен существительных, которые они могут отнести к себе. Например: человек, женщина, студентка и т.д. После этого ведущий спрашивает, что они написали:

- \* о себе, что он человек
- \* о своей принадлежности к семья (жена, мать...)
- \* о своей профессии (врач, студент...)
- \* о своем отношении к церкви, служению

А кто написал, что он грешник? Вы хорошо думаете о себе. Среди вас мало грешников. Но Библия говорит, что все согрешили, и Христос пришел спасти грешников. Где же тогда будете вы?

### - Проповедь по теме дня о грехе и святости

## - Расшифрованный стих - Матф.5:48

### - Конкурс миниатюр

Участники делятся на команды, им раздаются листы с заданием сыграть миниатюру на следующий сюжет:

Адам и Ева доказывают Богу, что они не виноваты в нарушении запрета на плод Дерева познания добра и зла. Реакция змея.

Вавилонская башня. Никто никого не понимает. Работа остановилась. И тут появляется первый лингвист-полиглот-переводчик.

Вы опаздываете на служение на машинах. Пробка - из-за девушки, которая на дорогой машине на узкой улице не может припарковаться. Изобразите ваши эмоции.

Красиво одетая в воскресенье молодежь из церкви проповедует группе готов, панков, рокеров, неформалов, хиппи (нужное выбрать по желанию).

Совещание в ковчеге среди животных: стоять устали, погода плохая, сено на исходе.

Стадо овец. Пастух ушел за сотой овцой. Совещание 99. Нарастает паника.

Определение победителя, награждение.

Все в этом конкурсе жили другой жизнью, носили маски.

### - Молитва «Снимая маски»

НЕОБХОДИМО: бумажные маски, карандаши по количеству участников, маска для наглядности, костер.

КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ: всем участникам раздаются бумажные маски. Говорится небольшая вступительная речь о масках, которые мы носим на себе, пытаясь что-то скрыть. Для примера можно использовать настоящую красивую, блестящую маску. Предлагается подумать о том, что нам не нравится в себе, что мы прячем под маской, и написать на бумажных масках те качества, от которых мы хотели бы избавиться. Да, я такой, но я хочу избавиться от этих качеств, я хочу стать другим. Но без Бога я не могу справиться с этим. Мы можем сжечь эти бумажные маски, но мы не можем так просто избавиться от недостатков внутри нас. Это может только Бог. Поэтому сейчас мы будем молиться, прося у Бога помощи в том, чтобы стать лучше.

На сцену приглашаются служители, к которым можно обратиться для душепопечительской беседы. Дается несколько минут для тихих индивидуальных молитв. А затем молится кто-то из служителей. После молитвы все идут к костру и сжигают маски. А в зале ожидают служители, к которым можно подойти для личной молитвы покаяния.